

本报相亲大会周末报名火爆

两天报名近200人 撼起新一轮小高潮

本报济宁10月24日讯(记者 马文青) 为方便单身朋友报名,本报《今日运河》编辑部等三个报名点双休日加班接受相亲报名。两天时间里,各报名点不仅咨询电话不断,到现场报名的单身市民更是络绎不绝,短短两天就有近200人参与报名,掀起新一轮的小高潮。

来自曲阜某医院的女医生小臧是记者24日接待的第一位报名者。“报纸上刚发布相亲大会信息的时候我就打算来报名,可路太远了,来回一趟至少要半天的时间。”小臧说,看到本报周末加班

接受相亲大会报名的消息后,心里的石头才算落了地,“这样就不用请假了!”

“早就想来报名,可单位工作太忙,不好意思请假。”24日中午,在济宁市某供电公司做管理工作的吴趁周日来到本报《今日运河》编辑部,报名参加相亲大会。“我老家在济南,大学毕业后在济宁工作,对女孩的要求很简单,只要是人真诚,身高不低于1.6米就好……”吴趁周表示,要是恰好能碰上个能“看对眼儿”的老乡,那就更好了。

除了单枪匹马来报名的,更

多的单身朋友选择了和同事、好友一起来报名。24日下午,本报《今日运河》编辑部一下子来了五个女孩,在济宁市某大型卖场工作的稳稳就是其中一员。“我昨天来过了,当时同事都有事,我先来看看情况。”稳稳说,看到现场报名的人太多,自己就没等,今天专程又和小姐妹们一起来的。“没想到休息日报名的人那么多,不过这么旺的人气也让我们更有信心参加相亲大会了!”

为方便组委会留出时间筹备大会,希望广大单身朋友尽早报名,报名时间截至11月1

日。报名工作采取自愿报名方式,凡是国家法律允许结婚的单身男女均可参加,报名时须出示身份证件、户口簿或其他能够证明单身的证件,如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。希望将个人照片张贴于个人信息展示卡的朋友,可将照片交至报名点。报名费20元,主办方将根据报名者填写报名表制作精美的个人信息展示卡,为给更多的单身朋友提供交友、恋爱机会。此外,本报也欢迎大型企事业单位集体报名。

多数相亲者 托人代己报名

找人代替报名要带齐双方身份证件、
本人照片及婚姻证明

本报济宁10月24日讯(记者 王海龙) “你好,是《今日运河》相亲大会报名处吗?我刚刚从邹城来到济宁,你们那边是不是快要下班了,能不能等我一下,我马上打车去报名。”

22日下午5点半左右,记者准备下班的时候,一个电话打进报社,急促的话音中带着焦急情绪。一位自称王女士的读者说,她在邹城某学校上班,是替自己的同事小刘来报名的。

由于平时工作很忙,大家只有周末的时候才能坐车到济宁,偏偏这个周末小刘需要加班没法及时来当场报名,而拖延到下一个周末的话,又担心报名截止。因此当天下班后,得知王女士要到济宁办事,小刘立即找到她,把身份证件、报名费和照片一并交给她,千叮咛万嘱咐地告诉王女士一

定要替自己报上名。

下午6点左右,急匆匆打车赶来的王女士终于到达了编辑部。在详细询问了报名事项后,王女士当场给小刘打通电话,“择偶标准怎么填啊?”“性格开朗大方、有责任心……”电话那边传来小刘高兴的回答,王女士则忙着一边记录一边填写表格。

在周末两天的报名工作中,记者又接待了不少因为无法赶到现场而找父母或朋友代替报名的单身男女。市区的刘大妈告诉记者,“孩子因为工作太忙没有机会到现场,只好让爸妈代替来报名了。这个机会可不能放过,毕竟是关系一个人的终身大事。”

记者提醒无法当场报名的单身男女,找人代替报名时一定要带本人身份证件、照片、婚姻证明以及代理人身份证件。

父母代报名着重看“品行”

本报济宁10月24日讯(记者 马文青) “美丽、大方、善良、孝敬老人、敬业、乐于助人……”这是杨妈妈代女儿报名时填写的对女儿的评价。报名现场,不少长辈将“品行”列为子女择偶首要条件。

24日,有10余位父母来到本报《今日运河》编辑部,代儿女报名参加本报等单位举办的“相约金秋”相亲大会。几乎所有长辈们都

把“品行”列为子女择偶的首要条件。“我们孩子自己收入就挺高的,养活自己没问题,所以男孩子经济条件好点差点都无所谓,只要人好、有上进心就行!”家住市中区的刘女士称。

在报名现场,几乎每一位家长都对本届相亲大会给予厚望,并对记者说了同样一句话,“要是成了,我请你们吃喜糖!”



仨姐妹花一起 报名相亲大会

本报济宁10月24日讯(记者 马文青) 24日下午,家住济宁城区的一对表姐妹结伴来到本报《今日运河》编辑部,希望自己和大表姐报名参加相亲大会。

当得知相亲大会现场不仅可以游览动植物园、观看相亲信息展示牌,还可以参加多项互动游戏时,小芬高兴地问记者能否代报名。“我想帮我姐一起报上,到时候我们三个一起去!”记者得知,小芬和小婷是姊妹妹,而小芬打算代为报名的,则是她们的姨姐。

“平时我们工作都忙,很难得能聚在一起,聊天要么打电话、发短信,要么网上聊天。”在超市工作的小婷称,姐妹三人一起去相亲,不仅可以互相“参谋”一下,还能借这个机会聚一聚,好好放松一下。喜欢唱歌的小芬则表示,准备现场一展歌喉,“能在那么多人面前登台唱歌,多有成就感啊!”小芬表示,也希望通过自己的才艺展示,顺利地找到自己的白马王子。